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РОЛЬ МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У ФОРМУВАННІ ТА 

РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЙ МІЖНАРОДНОЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ 

 

Міжнародні організації відіграють важливу роль у формуванні та реалізації 

стратегій міжнародної інформаційної безпеки через ряд ключових функцій та 

можливостей, зокрема [1]: 

1. Стандартизація та нормативне регулювання. Міжнародні організації, 

такі як ООН, НАТО, ОБСЄ та інші, розробляють стандарти та норми щодо 

інформаційної безпеки, які охоплюють заходи з кібербезпеки, захисту 

особистих даних, боротьби з дезінформацією тощо. 

2. Координація та співпраця. Міжнародні організації створюють механізми 

співпраці між країнами у сфері інформаційної безпеки, включає обмін 

інформацією про кіберзагрози, спільні тренування та вправи, а також спільні 

проекти з розвитку технологій безпеки. 

3. Технічна допомога та підтримка. Міжнародні організації надають 

технічну допомогу країнам у розвитку їхніх здатностей до захисту від 

кіберзагроз та боротьби з дезінформацією, що у свою чергу включає навчання 

фахівців, надання обладнання та програмного забезпечення для кіберзахисту, а 

також фінансову підтримку проектів з підвищення інформаційної безпеки. 

4. Медіа та громадська діяльність. Міжнародні організації займаються 

інформаційною роботою щодо викликів і загроз інформаційної безпеки, 

сприяючи усвідомленню громадськості та мобілізації урядів для реагування на 

них. 

5. Дипломатичні зусилля. Міжнародні організації можуть виступати 

посередниками у врегулюванні міжнародних конфліктів, що виникають через 

кіберзагрози або дезінформацію, сприяючи діалогу та укладанню міжнародних 

угод щодо інформаційної безпеки. 

Вищенаведені функції допомагають зміцнити міжнародний порядок у 

сфері інформаційної безпеки та сприяють забезпеченню стабільності та безпеки 

у цій сфері. 

ООН відіграє ключову роль у формуванні та реалізації стратегій 

міжнародної інформаційної безпеки через свої спеціалізовані органи та 

програми, зокрема: 

Комітет з інформаційної безпеки, який займається питаннями 

кібербезпеки, кіберзлочинності та захисту інформації. Комітет проводить 

роботу зі створенням міжнародних стандартів та рекомендацій з кібербезпеки 

та сприяє обміну досвідом та найкращими практиками серед держав-членів. 
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Програма ООН з кібербезпеки, яка спрямована на підтримку країн у 

розвитку їхніх кіберзахисних здатностей. Програма надає технічну допомогу, 

проводить тренування та консультації з питань кібербезпеки. 

ООН використовує свою Генеральну Асамблею та Секретаріат для 

обговорення та координації питань кібербезпеки, що включає проведення 

конференцій, засідань та обговорення рішень з кібербезпеки. ООН виступає 

платформою для обговорення та розробки міжнародного права в галузі 

кібербезпеки, що включає правила щодо використання кіберзброї, захисту прав 

людини в кіберпросторі та інші аспекти правового регулювання 

кібердіяльності. ООН активно сприяє об’єднанню зусиль міжнародної 

спільноти у боротьбі з дезінформацією, розвиваючи стратегії інформаційної 

грамотності та підтримуючи проекти з розвитку медійної діяльності. Усі ці 

ініціативи та механізми свідчать про важливість та активну роль ООН у 

формуванні та реалізації стратегій міжнародної інформаційної безпеки. 

У свою чергу, НАТО створив Центр відповіді на кіберзагрози [2], який має 

за мету виявлення, аналіз та відвернення кібератак на інтереси альянсу та його 

членів. Центр забезпечує спільну реакцію на кіберзагрози та співпрацює з 

іншими міжнародними партнерами у сфері кібербезпеки. 

ОБСЄ здійснює моніторинг і аналіз ситуації з інформаційної безпеки в 

країнах-членах, що включає вивчення кіберзагроз, дезінформації та інших 

викликів для інформаційної безпеки [3]. ОБСЄ сприяє розробці міжнародних 

стандартів і рекомендацій щодо кібербезпеки та боротьби з дезінформацією. 

ОБСЄ допомагає у встановленні діалогу між країнами-учасницями з метою 

спільного розуміння кіберзагроз та розвитку спільних стратегій у сфері 

інформаційної безпеки. 
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